
1. Hrad z kostek menší
Autor: Jan Novotný

Vložte do obrazce dominové kostky 1-1 až 5-5 tak, aby každá byla použita přesně jednou a stýkaly se výhradně 
stejnými čísly. Pro některé řady je uveden úplný seznam čísel, která se v nich vyskytují.
Čísla ve dvou polích vlevo a vpravo od znaménka musí splňovat danou nerovnost.

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Kolo 625
7. 4. 2025 až 13. 4. 2025 

Příklad s kostkami 0-0 až 2-2:

Řešení 1: 1122
Řešení 2: 011
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Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Kolo 625
7. 4. 2025 až 13. 4. 2025 

2. Hrad z kostek větší

Autor: Jan Novotný

Vlož do obrazce dominové kostky 1-1 až 6-6 tak, aby byla každá použita přesně jednou a stýkaly se výhradně 
stejnými čísly. Šipky ukazují na některé řádky a sloupce obrazce, pro které je uveden úplný seznam čísel, jež
se v nich vyskytují. 

Úloha ze 3. kola autorské soutěže DS kategorie PROFI - logika
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